

農委會陳吉仲主委訪視彰化縣竹塘鄉青農陳佳鈴與模範農民李美玲女士 祝賀母親節快樂

文圖 / 吳建銘、林馬雲



▲農委會陳吉仲主委(右)致贈康乃馨花束予陳佳鈴青農(左)及其母親陳玉霞女士(中)

溫馨母親節，行政院農業委員會陳吉仲主任委員為感謝辛勤從事農業的農家婦女，特於 112 年 5 月 13 日前往彰化縣竹塘鄉訪視佳維農果園陳佳鈴青農及興家洋菇栽培農場李美玲女士，肯定 2 位農家婦女於紅龍果及洋菇產業的努力外，並致贈象徵母親的康乃馨予兩位辛勤於農業付出的婦女，亦向全國所有於農村默默付出努力的農家婦女敬上最深敬意，並祝福母親節快樂。

陳佳鈴與先生共同經營紅龍果面積約 2 公頃，堅持減藥及導入果園草生栽培管理，並以有機肥搭配有益菌強健植栽，朝向友善環境方式生產創立「佳維農」品牌（諧音「家味濃」），希望吃到佳維農的產品能感受到家鄉幸福的滋味。除紅龍果外，亦開發紅龍果果乾、果醬、米香、麵條及吸凍等加工產品，另依市場需求種植奶油

南瓜及美濃瓜等作物。堅持不懈的佳鈴，榮獲農委會第 3 屆百大青農，亦曾擔任彰化縣青農聯誼會副會長，並取得國立臺灣大學生物產業傳播暨發展學研究所碩士學位。



▲農委會陳吉仲主委(右)致贈康乃馨花束予李美玲女士(左)

李美玲女士以專業環控設施生產洋菇，目前經營面積約 1.35 公頃，建立設施洋菇周年化生產之 SOP，其中菌傘直徑近 5 公分之霸王洋菇為農場特色。銷售端建立洋菇分級制度，並拓展大型連鎖量販生鮮及電商通路。政策配合方面，導入產銷履歷驗證，提升農產品安全、使用可分解包裝材質，減少廢棄物、將回收稻草作為田間改良介質及回收冷凝水再利用，達到資源循環及環境永續目標、熱心推動食農教育，提供場域供周邊學校學童參訪等。因優異從農事蹟，陸續榮獲 109 年第 32 屆全國模範農民、帶領竹塘鄉菇類產銷班第 8 班榮獲 110 年全國績優農業產銷班及 111 年產銷履歷達人。